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أَجِدُ النّاتجَِ وَباقِيَ الْقِسْمَةِ:

1  946 ÷ 43 =  2  638 ÷ 32 =  3  754 ÷ 16 =

4  569 ÷ 81 =  5  523 ÷ 65 =  6  441 ÷ 23 = 

أُكْمِلُ عَمَليَِّةَ الْقِسْمَةِ:
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خِرَ في كُلِّ شَــهْرٍ 45 دينارًا، فَكَمْ شَــهْرًا تَحْتاجُ   9  تَرْغَبُ فَرَحُ في شِــراءِ غَسّــالَةٍ ثَمَنهُــا 370 دينارًا، وَتَسْــتَطيعُ أَنْ تَدَّ

رُ الْباقِيَ. لشِِراءِ الْغَسّالَةِ؟ أُفَسِّ

قَمَ الْمُناسِبَ في  :  10 مَسْأَلَةٌ مَفْتوحَةٌ: أَكْتُبُ الْرَّ

وَالْباقي 2      =      ÷ 882 

نٍ مِنْ 3 مِنازِلَ، يُمْكِننُي قِسْمَتُهُ عَلى 50 وَيَكونُ الْباقي 6.  : أَكْتُبُ أَصْغَرَ عَدَدٍ مُكَوَّ  11 تَحَدٍّ

رْسُ   الْقِسْمَةُ مَعَ باقٍالدَّ 6


